



# 祝賀新一屆香港行政長官當選 促政府關注5大範疇引領香港經濟起飛

**新**一屆香港特別行政區行政長官（香港行政長官）選舉結果已於昨日（8日）揭盅，筆者謹代表「保協」在此衷心祝賀李家超先生高票當選香港行政長官，相信在其領導下，定能帶領香港走出疫境，讓市民回復正常生活。因應新任香港行政長官在政綱中提到的3大施政方向，本會期望來屆政府能進一步關注及推動以下5大範疇的工作，令本港社會更為穩定、經濟再次起飛。

- 1. 定位全球家族理財和資產管理中心：**因應近年家族傳承及其資產管理的需求日增，「保協」期望新一屆政府能牽頭把香港定位為未來大灣區及全球家族理財中心，提供政策優惠，鼓勵更多高資產人士於香港成立家族辦公室，並推動資產傳承、優化家族企業管治等專業服務，使香港成為全球領先的ESG金融中心。
- 2. 加強全民基層健康保障：**第5波疫情令本港公營醫療系統超出負荷，「保協」建議新一屆政府集中資源為基層市民加強醫療保障，並對有能力購買自願醫保的市民提供更多稅務優惠及教育，把部分需求引導至私人醫療體系。此外，本會亦期望政府能加強推動全民人壽及危疾保障，令更多市民得到保障。
- 3. 加強老年保障，建立關愛社會：**「保協」期望政府未來能推出更多關愛長者及弱勢社群的政策。此外，本會亦建議優化現行的退休保障制度，以應對人口老化問題，包括考慮推出更多政策優惠，鼓勵年輕人及早為未來做好退休儲備、鼓勵企業為僱員設立自願性供款，並按時檢討有關措施。
- 4. 加強與大灣區的連結：**「保協」期望來屆政府能提升香港金融科技能力與金融科技創新，幫助年輕人及綠色保險業的發展，配合國家智慧城市的發展藍圖。另外，政府可善用一國兩制的優勢，推動香港成為巨災保險集資中心，協助實現人民幣國際化，並盡快落實於大灣區設立保險售後服務中心，及香港保險業進入灣區等安排。
- 5. 盡早與內地通關：**期望新一屆政府能與內地疫情防控官員及專家盡早達成彼此接受的方案，重點研究香港健康碼（港康碼）及內地健康碼的對接和運用，以及口岸管理措施等，藉此讓兩地合資格人士有秩序地進出兩地，從而舒緩本港失業問題，協助香港經濟復甦及百業復興。

(資料由「保協」提供)